

览天地之妙作 赏“江南第一灯”

■柴天明、郭沁钱

距离杭州50公里左右的海宁,一直以钱塘江大潮和皮革城为杭州市民所熟悉。每年中秋前后,去海宁观潮、赏月成了不少市民的假期首选,据悉,今年国庆节海宁又添了一个好去处——硖石灯会。

硖石灯会可以说是海宁的一张文化名片,著名的“硖石灯彩”有着2000多年的发展历史,被誉为“江南第一灯”。民国时期曾远赴法国巴黎万国博览会展出并获奖;两次摘得联合国教科文组织颁发的“世界杰出手工艺品徽章”;还曾被周恩来总理作为国礼赠送外宾;2006年更是被列入首批国家级非物质文化遗产名录。

光耀梦幻
王牌灯组群聚辉映潮城

本届硖石灯会由灯会主展区、外围氛围营造区、室内精品灯区和3D光影水幕秀区四部分组成,灯组点位共168个,展

出总面积近45万平方米。

核心区以海洪宁静、人杰地灵为主题的视觉效果,由98个灯组演绎,体现“大手笔”标准。融合现代、古典、建筑、海宁文化等不同元素创作的《硖石灯彩》、《招财进宝》、《鱼米之乡》、《海洋世界》、《盐潮海宁》等十余组特色主灯,创意独特,体现“大创意”标准。由海宁传统文化元素所构成的大型门灯《相约海宁》灯组以极具震撼力的视觉效果给人以身临其境之感,体现“大制作”标准。

外围氛围营造区由70个灯组组成,位于皮革城三期风尚中心的灯组,以“爱”为主题营造了唯美梦幻的氛围。皮革城A座东侧墙面的《星空》灯组极为耀眼夺目,充满运动感,连续不断的线条接续出星云与海宁的建筑,呈现出美轮美奂的奇幻景象。

商场精品灯区囊括了全国各地匠人制作的精品灯、摆灯、氛围灯、宫灯,分布在皮革城A~F座商场,与其他展区的大

型灯组交相辉映。其中不乏工艺精细的双龙花瓶灯、独具现代元素的彩绘玻璃灯和“硖石灯彩”中代表性的六角针刺宫灯等。

除了具有古意的灯彩展,本次灯会还有颇具现代气息的3D裸眼灯光秀“潮起海宁,时尚浪潮”。它融合现代与古典、传统与科技,由承接G20峰会中全息多媒体节目“天鹅湖”制作的N次方光影文化制作,超过50名来自全国各地优秀的CG艺术家、导演、制作主管、创意总监亲自操刀,体现了超常的艺术水准。360度全景视角,给予观众强烈的梦幻体验和心灵震撼。

艺术瑰宝
再现江南千年璀璨文化

海宁灯文化、潮文化、名人文化“三大文化”交相辉映,源远流长。硖石灯彩不仅是我国灯彩艺术中的珍品,更是江南文化中的瑰宝。它以其独特的针工手法、精巧的造型构思而

享誉中外,自古就有“江南第一灯”美誉。

海宁硖石灯彩始于唐而盛于宋,南宋时期被列为皇家贡品。硖石灯彩以“八字技法、针刺花纹”出名,以灯映画显示出形象逼真、惟妙惟肖的立体画面,生动传神无以言表。同时,将诗词、戏文、民间故事、书画、古宅等融于一体,所塑造出的灯彩不仅独具民族民间艺术特色,而且显现出“精、巧、细、声、光、动”的艺术特点,这在全国民间艺术中是绝无仅有的。

有灯必有会,硖石灯会是硖石灯彩制作创意和艺术造诣的全面展示。海宁硖石灯会作为一种民间地方风俗,清代乾隆年间就已形成了演灯、顺灯、斗灯的习俗,盛况空前。每逢五谷丰登、社会升平之时,民间便有自发迎灯之举,历代相沿,蔚然成风。

而在传承历史积淀之上,本届硖石灯彩的工艺更是逐渐显现出特色。灯内配以电珠、电灯、日光灯、霓虹灯等现代灯光技术,更加灿烂夺目;造

型上古今兼具、生动逼真,更加引人入胜。不论在工艺上还是创作上,都为艺术瑰宝赋予新生,再现江南千年璀璨文化。

多维体验
开启全新灯会趣味之旅

过去,传统灯会以生动传神的视觉为百姓带来愉悦。如今,硖石灯会用“眼、耳、鼻、口、身、意”的多维感官体验为全国各地的游客创造全新的赏灯之选。

除了美轮美奂、唯美梦幻的视觉主线,硖石灯会将根据不同时时间节点、不同赏灯人群搭载不同的配套活动。国庆期间将举办美食嘉年华活动,涵盖西班牙、印度、越南、泰国等全球精品料理及海宁本地美食,为美食爱好者送去舌尖上的响宴。此外还有为期6个月的陶皮文化创意活动,3D画展、鬼屋冒险以及涵盖蹦床、皮划艇、泡泡球等的大型儿童玩具海洋球,都是市民赏灯之余不错的休闲去处。



小憩 雨萱 摄

浦江举办全国中国画人物作品展

通讯员洪炎生报道
浦江日前举办“万年浦江”全国中国画人物作品展,展览由中国美术家协会、浙江省文化厅和浙江省文学艺术界联合会共同主办,浙江省美术家协会和浙江省浦江县人民政府联合承办,作品面向全国征集,共收到作品1744件,从中评选出入选作品196件,其中入会资格作品40件。这些作品从不同角度展现了各民族同胞和各阶层人物的生活体验和人文魅力,洋溢着新鲜

活泼、生机盎然的艺术气息,显示出画家们独有的艺术追求和魅力。

浦江在举办“万年浦江”全国中国画人物作品展同时,还在仙华文景园及系列书画场馆分别举办第十二届书画展销周、书画拍卖会,和“随情·见性——浦江工笔画四人展”、吴茀之艺术作品展、敦煌临摹——新写意人物画展、圣湖沾溉——湖上逸风书画展、一人一片天——贺友直连环画作品展等多场书画活动。

清康雍年间余姚两孝子万里寻亲记

■余江

父亲翁瀛,是县里的秀才,性情恬淡。有一天,翁瀛的妻兄邬君要去粤西恭城(位于今广西东北部)做官。出发前,想把田地抵押给翁氏族人。结果族人嫌邬的田地贫瘠,不肯,要将翁瀛的田才可以。翁瀛大方地跟邬交换了地契。

1690~1691年间,余姚闹旱灾,族人没法种田,想把本钱和利息要回来。翁瀛被逼得没办法,只好上粤西拿钱。

他们的堂姐从翁瀛的遗物中,找到一首翁瀛在新塘舟中写的诗,诗中说:“霜浓古寺钟开处,一点空明透佛灯。”全家人听此句有梵意,想他们父亲是否真的可能还活着。

翁瀛的夫人邬氏得知消息,急得昏了过去。醒过来后,她派了一位老人去粤西找人,不仅没找到,而且第二年,她兄弟也在任上去世了,其子带着老人扶棺返乡。

过了几年,大儿子运槐13岁,独自一人带着老人去粤西一带寻父。等到了柳州,主仆皆病,仆人病死。翁运槐一个人过湘江到湖南,日夜呼号,濒死于惊涛骇浪之间。碰巧遇见一位同乡商贾,把他带回老家。他堂姐哭着说:“我知道你出去是为了完成母亲的遗愿,但是你忘了父母的话了吗?他们最大的心愿,就是你们兄弟能好好长大啊!如今你小小年纪就去冒险,让你父母怎么想?”兄弟俩抱头痛哭,不敢再轻易外出。

这年,翁瀛的大儿子运槐8岁、小儿子运标3岁。邬氏抱着小儿子问:“他日,你能把父亲找回来吗?”小儿点头。夫人感到很欣慰。

这时,翁父留下的家财耗尽,运槐一边去药店做工,一边供弟弟运标读书。运标书念得好,19岁时,得中府试第一名,补弟子员,乡人都称赞他。

又过3年,弟弟运标长到22岁,也带着一个仆人去楚地寻父。在去广西的路上途经四川,那仆人突然变脸,持刀向他扑来。运标一闪身,仆人坠崖而亡。运标只能一个人扛着行李,一路乞讨回来,备尝艰苦,仍无所获。

兄弟同心,终得父亲消息

1723年,弟运标考中进士,兄运槐得一子。兄弟俩且喜且悲,再次商量寻父事宜。他们用针刺臂,写下一数字的血书,再次去关帝庙占卜,仍得“生还”之兆。他们原想把家业交给两个姐姐,自行上路,但逢海水涨潮,农田被淹,他们不想让姐姐负担过重,就又等了一年。

次年冬天,两兄弟准备好行李。又次年春,弟弟运标也得一子,两人再无犹豫,在该子生下的第三天,不辞而别。

次年冬天,两人在江西、湖南和广西一带四处寻访,甚至走到了庐山和南昌间的荒凉之

地,在狼嚎虎啸的山林中颠簸,每次碰到寺庙,都要停下来拜祭、问询,但依旧没有消息。

正好运标有个朋友邵宏杰也在永州逗留,看到翁氏兄弟面容黝黑、形销骨立,穿着草鞋、背着包裹准备上路,就劝他们说:“你们可能搞错了,我读过令尊的文章,他纯粹是个儒者,没有佛道的思想,仅仅为他留下几行跟古寺佛灯有关的诗文,就去庙里找他,恐怕是找错了方向。不如搭乘一条船,去他失踪的江面寻找。”

两兄弟觉得有道理,就做了一条船,在船上题写“浙东余姚翁某兄弟寻父之舟”,往汀洲、渚岸、河塘找寻。半年后,船停在了江干白沙滩,两人正面江而泣时,一位老人拄着拐杖走了过来。

老人说:“我叫郑海还,你们兄弟如果想见到一位尚在人世的父亲,我不敢说,要不是的话,他就葬在这个岛上。”兄弟俩惊愕不已,忙追问详情。

郑海还说:“我有个弟弟叫郑海生,弟媳在1692年的十一月初七(即翁父失踪后两天)生下一个孩子,海生跑去告诉她娘家人,不料渡江而

溺,被江边苇草托起,方得生还。海生在芦苇丛中曾看到一具尸体。”海还回忆说,海生见到的人身穿丝绸,身体很瘦,肤色白皙,想这人一定是跟自己一样的受难者,就找到了一个地方,把他葬了。

其实当年,有人放榜寻亲时,郑海还就觉得像,准备去揭榜。结果村里有个老人说,布告是在找一个活人,你却来报一个死人,这怎么解释呢?郑海还就放弃了这个念头。而当海生听说此事时,寻亲之人已走远了。三十多年来,再没人提起此事。

郑海还告诉翁氏兄弟,如今海生已死,他也老了,听说两孝子万里寻父,怎能不把这事说出来呢?安葬翁父的日子正是海生孩子出生之日,不可记错。

虽未逢生父,孝子却留名

翁氏兄弟跟着郑海还到他家,碰到海生的妻子,看到当年其父身上的钥匙和钥匙袋,钥匙袋是他们的堂姐手缝,钥匙正好跟父亲留下来的箱子匹配。不得不让翁氏兄弟相信这件事。

他们向官府请求把父亲的尸骨迁葬回乡。没想到岛

上的居民说:“这原来是个荒岛,现在发展成村庄,都是因为这座墓的保佑。我们会向祭祀神灵一样祭祀你们的父亲,请不要把墓迁走。”两兄弟同意了。

几年后,运槐去世,弟弟运标做了官。他悉心照料兄长家人,并在靠近父亲坟墓的地方建“永思祠”,请一些当地的人和郑海还的后代照看。邵宏杰令觉罗卓尔布得知,还让人立碑,亲自写了一篇《启铜庭记》。

虽然未迎得父亲生还,但翁氏兄弟万里寻亲的故事孝感天地,在当时得到很大程度的传播。今日可查的文献记载尚有严有禧的《漱华随笔》、翁蓼野的《夏之蓉的〈翁孝子传〉》、徐珂的《清稗类钞·孝友类》、吴庆坻的《蕉廊录》,以及《国朝先正事略》、《清朝野史大观》、《国朝著献类征初编》、《清人逸事》等史料笔记。录其事最详的则属翁广平的《余姚两孝子万里寻亲记》。

翁广平(1760~1842)是清朝有名的书画家、藏书家。他称翁氏兄弟为族叔祖,记下这个故事,不仅希望同族后辈学习,也希望“天下后世之凡为人子者”从中学习。

解除劳动合同通知书

张小青同志:

你好:依据企业职工患病或非因工负伤医疗期规定,你依法享受6个月的医疗期,从2017年02月13日开始,你的医疗期于2017年09月17日到期。公司分别于2017年9月14日、9月22日、9月27日以EMS快递、短信、微信、邮箱、OA、报纸公告等形式通知你自2018年1月8日起到杭州分公司报到上班,至今未得到你任何回应。

现根据公司《劳动合同》第十一款第八条(乙方同意在未办理请假手续或解除(或终止)劳动合同手续等的情况下连续旷工达五个工作日,即视为乙方擅自离职,甲方不需支付任何经济补偿且有权追究乙方因此给甲方造成的一切损失),于2017年09月30日与你解除劳动合同。

请你于接到通知三个工作日内到公司办理交接手续。

特此通知

深圳市恒大饮品有限公司杭州分公司

2017年10月1日

杭州阿梅贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州无觉餐饮管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安泰镭电器有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州炫农电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州炫农电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

云和尚目贸易有限公司遗失由云和县工商行政管理局发给分公司2016年11月13日核发的注册号331125000012606的营业执照正本,声明作废。

湖州实训装饰材料有限公司遗失由湖州市吴兴区工商行政管理局2016年6月27日核发的统一社会信用代码91330602MA28CBF952的营业执照副本,声明作废。

浙江永欣传动带有限公司遗失龙泉市市场监督管理局2016年5月9日核发的统一社会信用代码为913311815877509340的营业执照副本,声明作废。

长兴奕浦荣瑞纺纺厂遗失由长兴县工商行政管理局2017年4月27日核发的统一社会信用代码为92330522MA29JPCP2Y的营业执照正本,声明作废。

浙江吉安美爱可家具有限公司遗失由湖州市工商行政管理局2013年12月12日核发的注册号33050400017815的营业执照正本,声明作废。

安吉县安山农业专业合作社遗失由安吉县工商行政管理局2011年4月27日核发的注册号331126NA000462X的营业执照正本,声明作废。

安吉县高阳农业专业合作社遗失由安吉县市场监督管理局2012年11月16日核发的注册号331126NA0004092X的营业执照正本,声明作废。

文成县快乐网吧遗失由文成县市场监督管理局2008年12月19日核发的注册号33032300003621的营业执照正本,声明作废。

安吉县高阳农业专业合作社遗失由安吉县市场监督管理局2011年1月16日核发的注册号33102197912315910的营业执照正本,声明作废。

慈溪市海马电子商务有限公司遗失公章1枚,编码3303280129236;财务章1枚,编码3310280129237,声明作废。

慈溪市周巷迪帅塑料制品厂遗失由慈溪市市场监督管理局2011年1月16日核发的注册号33032607036676的营业执照正本,声明作废。

慈溪市田米电器有限公司遗失组织机构代码正本,声明作废。

金华市中宏投资咨询有限公司遗失由金华市市场监督管理局开发区分局2016年5月17日核发的统一社会信用代码91330701MA28DRDN3X的营业执照正本,声明作废。

李意兵遗失由苍南县市场监督管理局2013年4月22日核发的统一社会信用代码91330332MA2BUMPW58的营业执照正本,声明作废。

遗失2013年10月22日由仙居县工商行政管理局核发的仙居县佳园汽车维修加工厂营业执照副本,注册号330214000036075,声明作废。

遗失2013年10月26日由仙居县工商行政管理局核发的仙居县多奇维亚美公司营业执照正本,统一社会信用代码92331024MA2B18NKE2,声明作废。

遗失2012年7月6日由仙居县市场监督管理局核发的仙居县浩东五金经营营业执照副本,注册号3310210029822,声明作废。